

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年12月25日 星期五 第3916期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

马步才到中兴煤业督导安全

汾西矿业讯 12月23日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才到中兴煤业督导安全生产工作。

马步才对中兴煤业2020年矿井安全和生产经营状况以及2021年的工作打算进行了初步了解,并深入该公司1207工作面进行实地督导,对工作面情况、生产工艺、安全状况、“一通三防”、瓦斯抽采、防突工作、职工工资收入等进行了全面了解。

马步才要求,要强化“安全为天、生命至上”理念,在岁末年初这个特殊时期,一是强化煤矿直接主体责任的落实,各级干部要进一步提高安全意

识,层层压实责任,履职尽责到位,确保直接主体责任的落实;二是严格落实好山西省加强煤矿安全生产工作的18条规定,开展自查自纠,做好对标整改工作;三是继续强化瓦斯消突与抽采现场管理,巩固并升华中兴“立体式、综合式”瓦斯治理模式,对各种抽采参数的测定一定要确保真实性、及时性、准确性,使之能科学有效反映瓦斯治理水平;四是坚持抓好安全与稳定工作,要认真执行山西省政府出台的《关于印发山西省加强煤矿安全生产工作特别规定的通知》和山西省应急管理厅、能源局、煤监局联合下发的《关于实行煤矿安全监察专员制度的通知》,强化领导干部值班、带班工作,进一步抓好“关键少数”,加强各类风险辨识评估,提升风险管控能力,强化内控体系建设,超前防范化解各类安全风险;五是认真梳理、总结得失,努力完成全年各项任务,确保精彩结束2020年,以崭新的姿态稳步迈入2021年。(张玮 张俊峰)

范新民到水峪煤业调研督导



汾西矿业讯 12月22日,集团公司党委书记、董事长范新民到水峪煤业就全年指标任务完成情况近期安全

生产工作进行调研督导。

一到水峪煤业,范新民就深入井下,现场查看矿井主要系统的安全运

转、隐患排查治理等情况,出井后还实地观摩了水峪煤业81104智能化工作面集控中心。

调研会上,范新民对水峪煤业2020年的各项工作给予了充分肯定,勉励水峪煤业干部职工再接再厉、再鼓干劲,为集团公司的高质量发展再立新功。

针对水峪煤业资源重组工作,范新民强调,资产资本化、资产证券化是深化国企改革的重要举措,也是企业优化结构、盘活资产,实现高质量发展的必由之路。水峪煤业作为集团公司的主力生产矿井,资源重组工作率先走了一步,蹚出了一条新路,希望水峪煤业要抓紧完成后续工作,做集团公司深化改革、全面变革、创新发展的排头兵。

关于水峪煤业未来的发展,范新民要求,水峪煤业要以“网络化、数字化、智能化、信息化”为牵引,以集团公司首批智能化工作面——81104智能化工作面为平台,进一步加快智能化矿井建设

步伐;要注重收集、分析各类数据,从数据中寻找规律、总结经验,用数据指导生产、改进工艺;广大青年技术人员要学技术、强本领,全身心投入到智能化矿井建设中。

在提质增效、管理创新方面,范新民强调,要充分认识到精益化管理是实现新焦煤高质量转型发展的重要手段,精益化管理最终目的是要提高经济效益,要用精益化管理的思维、手段、方法、措施,加强成本管控、提高产品质量、优化生产组织、强化采购管理,最终实现效益最大化。

范新民强调,临近年终岁尾,水峪煤业要持续强化安全管理,不断夯实安全基础,通过对各系统进行全方位排查,将责任落实到人,把各类隐患消灭在萌芽状态。各部门要对各自所辖区域内的风险源、风险点了然于胸,把安全监管落实到位,把安全基础做牢做扎实。

(石凯翔 陈重凯)

汾西矿业讯 连日来,集团公司领导王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、崔志强分别到基层单位检查指导工作。

在正益煤业,集团公司党委常委、董事王晋峰指出,当前正益煤业正处在过渡时期,各方面工作都要以安全为中心,进一步落实安全生产责任制,认真执行好各项安全管理制度,确保矿井安全稳定生产。他要求,正益煤业要进一步加大信访稳定的工作力度,提高信访稳定工作的责任感、使命感,及时收集、掌握第一手信息,化解各类苗头性矛盾;宣传部门要进一步加大主流思想舆论引导工作力度,深化企业文化建设,提升干部职工整体素质,通过各种媒体,利用各种阵地,以扎实细致的工作,为正益煤业安全生产、信访稳定、经济运行提供舆论支持。(廉政 宋辉)

在物资供销分公司,集团公司党委常委、纪委书记赵建军要求,要重视仓库设施安全、消防安全、吊装作业安全。要加强物资质检验收,确保到货物资质量、数量准确。要爱岗敬业,不断提高业务素质,深层分析出入库数据、物资消耗、储备资金占用情况,堵塞管理漏洞。要认真落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,各级干部要严格遵守“八项规定”精神,认真履行好“一岗双责”。要守初心,担使命,尽心尽责,努力工作,为新焦煤建设做出新贡献。(李益贤 董宝军 王惠龙)

在双柳煤矿,集团公司党委常委、

董事、工会主席王裕照带领检查组就四季度“三基”建设工作进行检查。他要求,双柳煤矿要高度重视“三基”建设,以此次检查为契机,认真对照自身工作实际查漏补缺、及时整改,将各专业基础工作、标准化流程常态化;要不断夯实安全生产基础,推进精益化管理,强化生产基础管理不松懈;要持续加强人员素质提升,为汾西矿业实现高质量发展奠定坚实基础。(薛泽斌 王微)

在员工学校,集团公司党委常委、副总经理郝志军就安全培训、实训基地建设与学校领导班子进行了深入交流,并对学校今后的发展规划提出了意见和建议。他要求,员工学校要找准自身优势,找准目标,结合目前形势,从狠抓教育教学、培训考试、常规管理、队伍建设等方面入手,夯实理论实训,提升教师素养,落实全局发展观,为员工学校进一步发展奠定良好基础。(赵婧)

在柳湾煤矿、两渡煤业、生活服务公司灵石管理中心,集团公司董事、总会计师崔志强要求,要始终把安全工作放在第一位,树牢底线思维和红线意识。要以持续巩固提升物资管理标准化水平为抓手,突出抓好重点区域、关键岗位的人员管理和设备运行监督检查,压实安全责任。要强化设备、材料管控力度,从实际出发,从细处着手,靠管理降成本,向管理要效益。要牢固树立服务意识,狠抓后勤服务管理,确保各项工作正常有序进行。(苏晓刚 廉政)

范新民 王晓东会见山西平阳重工机械公司客人

汾西矿业讯 12月24日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东会见了来访的山西平阳重工机械有限责任公司党委书记、董事长张海军一行,双方就加强交流合作进行座谈。

范新民指出,山西平阳重工机械公司作为国家152家保军骨干企业之一,是国家液压支架及高端液压支架定点生产企业,在煤矿液压支架装备方面优势明显。长期以来,汾西矿业与山西平阳重工机械有限责任公司一直保持着密切联系,并有着卓有成效的合作。当

前,在新焦煤发展的新时代,新汾西也在阔步向前,步入高质量发展轨道。希望双方继续加强合作,不断提高产品智能化水平,拓宽合作领域和深度,共同发展,互利共赢。

张海军表示,汾西矿业一直以来就是山西平阳重工机械有限责任公司良好的合作伙伴,今后要继续将军品精益的生产技术管理和质量保证体系,贯穿于液压支架的研发、设计、制造等全过程,不断提升产品的性能,为汾西矿业提供更好的煤矿装备,助力企业高质量发展。(宋辉)

集团公司党委对新任中层干部进行任前廉政谈话

汾西矿业讯 12月23日,集团公司党委对新任中层领导干部进行集中任前廉政谈话。党委常委、董事王晋峰主持会议,党委常委、纪委书记赵建军对新任中层干部提出了具体要求,会后,新任的中层干部分别签订了《汾西矿业新任中层干部廉洁从业承诺书》。集团公司组干处、纪委等部门负责人参加了会议,新任中层干部分别作了表态发言。

王晋峰主持会议并强调,新任干部要珍惜工作机会,把好人人生航向,树立正确的世界观、人生观、价值观,对党忠诚,廉洁从业,不忘初心、牢记使命,筑

牢廉洁自律防线;要以担当诠释忠诚,以实干践行使命,以奋斗成就未来,在山西焦煤“三个三年三步走”战略规划引领下,为汾西发展新蓝图、新征程,推动企业高质量转型发展作出更大贡献。

赵建军对新任领导干部提出三方面要求:一是要加强学习,提升自身的综合素养;二是要明责任,认真履行“一岗双责”;三是要严于律己,做廉洁从业的表率。他还要求新任领导干部要珍惜好自己的岗位,不忘初心、不辱使命,向集团公司广大干部职工交出一份满意的答卷。(龚亮)

集团公司领导到基层单位检查指导工作